Panasonic

Installationsanleitung

Aufhangevorrichtung (fur Niedrige Decken)

Modell-Nr. ET' P KD 5 2 OS

_DEUTSCH [l

* Die obige Abbildung zeigt eine Kombination aus diesem Produkt und der separat verkauften Projektormontagehalterung
ET-PKD520B.

* Sofern nicht anders angegeben wird in dieser Anleitung in den Abbildungen der Projektormontagehalterung die
ET-PKD520B verwendet.

Vielen Dank, dass Sie sich flir ein Panasonic-Produkt entschieden haben.

m Hinweis fir den Kunden
Die ,,Installationsanleitung“ sind fiir den Gebrauch durch das Installationspersonal vorgesehen. Lassen Sie
die Installation von zertifiziertem Personal ausfiihren.
Bitten Sie nach der Installation das Installationspersonal um Rickgabe dieser ,Installationsanleitung” und bewahren Sie
sie zur spateren Verwendung auf.
Wenn der Projektor verschoben oder entfernt werden soll, geben Sie dieses Handbuch einem zertifizierten Fachmann
zum Ausfiihren der erforderlichen Schritte.

m Hinweis fir Installationspersonal
Um eine ordnungsgemaRe und sichere Installation zu gewahrleisten, sind die ,,Installationsanleitung“ genau
zu beachten.
Lesen Sie unbedingt den Abschnitt mit dem Titel ,Sicherheitsrelevante Hinweise!“ (auf Seite 3) durch, bevor Sie mit
der Installation beginnen.
Geben Sie diese ,Installationsanleitung” nach der Installation wieder an den Kunden zurtck.

TQZJ722-3



l Inhalt

Sicherheitsrelevante Hinweisel..........oo i 3
Produktbeschreibung ... s s 4
INStallation...... ... e e 5
Aufstellung der ProjektionsSflAChe ... 5
Schrauben-AnzugsdreNmMOMENTE.......cccooiiiiiii e e 5
Befestigung der Befestigungsplatte an der Decke ............ccoooiiiiiiiiiiiiiiiiii e 5
Befestigung der Halterungen am Projektor ... 7
Aufhangen des ProjEKIOrs ..o e 7
Einstellung des Installationswinkels...........ccueiiiiiimiccii e 8
Anbringen des Drahtseils an der Decke........c.ccooreciimreciiireccsirsecs e 10
Technische Daten ... 1

2 - DEUTSCH



Sicherheitsrelevante Hinweise!

Beachten Sie stets diefolgenden Sicherheitsmalinahmen

WARNUNG:

Die Installationsarbeiten sollten nur von einem zertifiziertem Fachmann ausgefiihrt werden.

® Durch eine fehlerhafte Installation kann ein Unfall verursacht werden.

® Folgen Sie den Anweisungen im Abschnitt ,Installation” und ,Anbringen des Drahtseils an der Decke” des
vorliegenden Handbuchs und achten Sie darauf, dass das Gerat gut gesichert ist.

Installieren Sie die Aufhdngevorrichtung richtig unter Beriicksichtigung der Struktur und des Materials
am Installationsort.
® Bei einer fehlerhaften Installation besteht Verletzungsgefahr durch eine herunterfallende Aufhdngevorrichtung.

Der Aufbau muss von zwei oder mehr Personen ausgefihrt werden.
® \Wenn der Projektor aufgehangt werden soll, wie beispielsweise an hohen Decken, sollten mindestens zwei
Personen die Installation durchfuhren.

Sorgen Sie wahrend der Installation fiir einen sicheren Stand.
® Wenn Ihr Stand nicht sicher ist, kdnnen Sie stolpern oder herunterfallen, was zu Verletzungen flihren kann.

Die Aufhdngevorrichtungsschrauben und -bolzen diirfen nicht unnétigerweise gelést oder entfernt werden.
® Durch den herunterfallende Projektor kénnen Verletzungen verursacht werden.

Sehen Sie von einer Installation an einer Stelle mit ungeniigender Tragfahigkeit ab.
® Bei ungenugender Tragfahigkeit besteht Verletzungsgefahr durch eine herunterfallende Aufhangevorrichtung.

Aufhdngevorrichtung nicht an Orten installieren, an denen hohe Feuchtigkeit oder Staub besteht oder

an denen der Projektor Olrauch, Wasserdampf oder iiberméRiger Hitze ausgesetzt sein kdnnte.

® Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr eines Brands oder eines elektrischen Schlags. AuRerdem wird durch
Ol das Plastik beschadigt und dadurch eine Gefahr durch Herunterfallen erhéht.

Bewahren Sie die mitgelieferten Metallmontageteile und Schrauben an einem Platz auf, an dem kleine

Kinder keinen Zugang haben.

® Sollte ein Teil aus Versehen verschluckt werden, schadigt das den Korper.

® Suchen Sie im Falle eines Verschluckens bitte rasch einen Arzt auf.

Die Aufhdngevorrichtung darf nicht zerlegt oder geandert werden.
® Der herunterfallende Projektor kann beschadigt werden und Verletzungen verursachen.

ACHTUNG:

Diese Vorrichtung sollte nur auf der angegebenen Projektormontagehalterung montiert werden.
Gehen Sie nur nach der vorgesehenen Installationsmethode vor.
® Der herunterfallende Projektor kann beschadigt werden und Verletzungen verursachen.

Bringen Sie die Aufhangevorrichtung nicht an einem Ort an, an dem die Projektorbeliiftung beeintrachtigt
werden konnte.
® Es besteht Feuergefahr.

Héngen Sie weder sich selbst noch sonstige Objekte an den Projektor oder an die Aufhiangevorrichtung.
@ Durch den herunterfallende Projektor kdnnen Verletzungen verursacht werden.

Verwenden Sie bei der Installation stets die im Lieferumfang enthaltenen Komponenten.

@ Andernfalls kann die Aufthangevorrichtung beschadigt werden, oder der Projektor kann herunterfallen und
Verletzungen verursachen.

Achten Sie bei der Installation darauf, dass die Kreuzschlitzschrauben und das Netzkabel keine in der

Decke vorhandenen Metallgegensténde beriihren.
® Bei Kontakt mit Metallgegenstanden, die in der Decke vorhanden sind, besteht die Gefahr von elektrischem Schlag.

m Panasonic Connect Co., Ltd. lehnt jegliche Haftung fiir Unfélle oder Schaden ab, die durch
Installationsmethoden der Aufhéangevorrichtung verursacht werden, die nicht in dieser Installationsanleitung
beschrieben sind, oder die nicht die in dieser Anleitung angegebenen Teile verwenden.

= Wenn Produkte nicht mehr in Verwendung sind, sollten sie von einem zertifiziertem Fachmann so
rasch wie moglich abgebaut und entfernt werden.

DEUTSCH - 3



Produktbeschreibung

Bei diesem Produkt handelt es sich um eine Aufhangevorrichtung fir die Deckenmontage eines Projektors.
Verwenden Sie dies zusammen mit der Projektormontagehalterung (separat verkauft).

m Geeignete Projektormontagehalterung

ET-PKD520B

* Andere als die hier angegebenen Produkte werden eventuell unterstitzt. Beziehen Sie sich auf die

Installationsanleitung der Projektormontagehalterung.

m Teileliste

Prufen Sie, ob die Verpackung die folgenden Bestandteile enthalt. Die Zahl zwischen < > bezieht sich auf die

Menge.

Befestigungsplatte <1>

Die Befestigungsplatte wird mit vier

und Holz jeweils verschieden.

vorgenommen werden.

Deckenmontagebolzen an der Decke befestigt.
Das Montageverfahren ist bei Decken aus Beton

Dadurch kénnen Schwenkeinstellungen

Winkeleinstellhalterung <1>

(separat verkauft) angebracht.

vorgenommen werden.

Dies ist an der Projektormontagehalterung

Dadurch kénnen vertikale Neigungseinstellungen

Sechskantschraube mit
unverlierbarer Scheibe <6>
(M6 x 16)

Sechskantschraube mit
unverlierbarer Scheibe <4>
(M8 x 20)

Hiermit wird die Halterung zusammengebaut.

m Der Benutzer muss auBerdem die folgenden Teile erwerben. (handelsuiblich)

M10 oder 3/8") Betondecke

Installationsarbeiten Erforderliche Teile Seite
Befestigung der Montage an einer | Deckenmontagebolzen (x 4), Sechskantmutter (x 16), 6
Befestigungsplatte an |Holzdecke Flache Unterlegscheibe (x 16), Federringe (x 8)
der Decke Montage an einer Deckenmontagebolzen (x 4), Sechskantmutter (x 12),
(Schraubendurchmesser: Betongecke Flache Unterlegscheibe (x 12), Federringe (x 8), 6
M10 oder 3/8") Einschraubmutter oder gewellter Bolzen (x 4)

Anbri Drah Montage an einer | Deckenmontagebolzen (x 4), Sechskantmutter (x 8), 10
n'brlngen des Draht- Holzdecke Flache Unterlegscheibe (x 8), Federringe (x 4)

seils an der Decke Einschraubmutter od liter Bol (x 4)

Schraubendurchmesser: . inschraubmutter oder gewellter Bolzen ,

( Montage an einer Sechskantschraube (x 4), Federring (x 4), 10

Flache Unterlegscheibe (x 4)

* Verwenden Sie flache Unterlegscheiben (im Handel erhaltlich) mit einem Auliendurchmesser (®) von

mindestens 22 mm (7/8") und einer Dicke (t) von mindestens 1,5 mm (1/16").
® Die Anzugsdrehmomente fur die Schrauben sind M6: 4£0,5 Nem, M8: 10+1 Nem und M10 (3/8"): 201 Nem.

® Verwenden Sie beim Festziehen der Schrauben ein Werkzeug wie einen Drehmomentschraubendreher

oder einen Drehmomentschlissel. Verwenden Sie keine elektrischen Schraubendreher oder

Schlagschraubendreher.

@ Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial sachgerecht, nachdem Sie das Produkt daraus entnommen haben.
@ Bewahren Sie kleine Teile sachgemal’ auf und halten Sie sie fern von kleinen Kindern.

4 - DEUTSCH



Installation

Nachdem Sie Hohe, Breite und Struktur des Installationsortes ermittelt haben, bestimmen Sie die geeigneten
Positionen, um die Projektionsflache aufzustellen und den Projektor zu installieren.

® Die [GEOMETRIE]-Funktion kann nicht verwendet werden, wenn Bilder im simultanen Format mit einem
DLP™-Projektor der Modellreihe PT-RQ13K projiziert werden. Wenn Sie einen Projektor der Modellreihe
PT-RQ13K an einer Decke installieren und Bilder im simultanen Format projiziert werden, befolgen Sie die
unten stehenden Anweisungen, damit keine Verzerrungen in der Projektion auftreten.
- Benutzen Sie eine flache Projektionsflache.
- Installieren Sie den Projektor so, dass die Vorderseite des Projektors parallel zur Projektionsflache ist.
- Installieren Sie den Projektor so, dass das Bild durch Verandern der Objektivposition innerhalb des Bereichs

der Verschiebungseinstellung projiziert werden kann.

Aufstellung der Projektionsflache

Stellen Sie die Projektionsflache gemal der angegebenen Methode an einer Position auf, bei der der
Projektionsabstand, der Winkel und die Art der verwendeten Projektionsflache berlicksichtigt werden.

Schrauben-Anzugsdrehmomente

MG .. 4+0,5 Nem
M8 .. 10+1 Nem
M10 und 3/8"......... 20+1 Nem

® Verwenden Sie einen Drehmomentschraubendreher oder einen Drehmomentschlissel, um die Schrauben
und Bolzen auf ihre angegebenen Anzugsdrehmomente anzuziehen. Verwenden Sie keine elektrischen
Schraubendreher oder Schlagschraubendreher.

Befestigung der Befestigungsplatte an der Decke

m GroRe der Bohrldcher fiir die Montage der Befestigungsplatte und Vorbereitung
Bohren Sie Befestigungslocher unter Bezugnahme auf die Zeichnung der Befestigungsplatte.

<Abbildung der Befestigungsplatte> <Geometrie der Montagebolzenlécher>
Vier Bohrldcher fir die
Bringen Sie die Befestigungsbasisplatte so an, dass die Deckenmontagebolzen
Aufschrift "FRONT" der Projektionsflache gegenlberliegt. (M10 oder 3/8%)
. . 4
'y L2 é* 2 b - - @
&3 [ 2
e =1
Richtung & / \/ 8
Bildschirm ™ | A
=t iy T <
/ 104,3 95,7
, .(4-3/32") |(3-25/32")
,FRONT" Aufschrift | " > 5 200 (7-7/8") .
200 (7-7/8") " g
(Einheiten: mm ("))

@ Bei der Installation an einer Betonstruktur missen die GroRen der Befestigungslocher, die Sie fur die
Einschraubmuttern oder die gewellten Bolzen bohren, mit den GréRRen, die von ihren Herstellern festgelegt
wurden, Ubereinstimmen.

® VVerwenden Sie handelslbliche Deckenmontagebolzen, Sechskantmuttern, flache Unterlegscheiben,
Federringe und Einschraubmuttern oder gewellte Bolzen.

m Befestigung der Befestigungsplatte
Es gibt zwei verschiedene Montageverfahren, je nachdem, ob die Montage an einer Betondecke oder einer

Holzdecke erfolgt. Wenden Sie das fir die jeweilige Decke geeignete Montageverfahren an.

DEUTSCH -5



Installation (Fortsetzung)

@ Verwenden Sie unbedingt Deckenmontagebolzen, Sechskantmuttern, flache E
Unterlegscheiben, Federringe, Einschraubmuttern oder gewellte Bolzen fiir

M10 oder 3/8". P
® Alle Bolzen und Muttern missen fest angezogen werden und geeignete @> Doppelmuttern
MaRnahmen gegen das Lésen mussen getroffen werden, wie z. B. das

Verwenden von Doppelmuttern oder das Verriegeln der Bolzen.

@ Montage an einer Holzdecke 1) Bohren Sie vier Locher fir die Deckenmontagebolzen
Sechskantmutt in den Deckenbalken.
echskanimutier ® Bohren Sie die Locher in derselben Grofie wie die
Federringe

Flachae Befestigungslocher der Deckenmontagebolzen.
Unterlegscheibe (Zu den Positionen und Abmessungen der Locher
siehe Seite 5.)

Deckenbalken

2) Befestigen Sie die vier Deckenmontagebolzen an
dem Deckenbalken.
® \ergewissern Sie sich, dass die Position zum

M- — —
- — —

AAAAAAAARRARAARRNRNRNNNNRAN

!

 AAANAAARAAAARNARARNARARNV

Flache _—
Unterlegscheibe

Sechskantmutter Anbringen der Deckenmontagebolzen ausreichend
Deckenmontagebolzen tragfahig ist, um das Gewicht des Projektors
(M10 or 3/8") und der Aufhangevorrichtung zu halten. Ist sie

Federringe nicht tragfahig genug, muss eine ausreichende
Flache

Unterlegscheibe Sechskantmutter  Verstarkung unter Berlcksichtigung des

/ \ E 4 Sicherheitsfaktors erfolgen.
N J 3) Befestigen Sie die Befestigungsplatte an den
ETEU_‘ y Deckenmontagebolzen.
® Das Gewindeende des Deckenmontagebolzens auf
\ o Ca.5mm der Seite der Befestigungsplatte sollte um ca. 5 mm
(3/16") (3/16") Uber die Sechskantmutter hervorstehen.
Verwenden Sie unbedingt handelsubliche flache
Unterlegscheiben und Federringe, um die
Befestigungsplatte zu montieren.

Sechskantmutter

Bildschirm

\
Befestigungsplatte

@ Montage an einer Betondecke 1) Bringen Sie die Einschraubmuttern oder gewellten
Bolzen an einer Betondecke an und befestigen Sie
die vier Deckenmontagebolzen sicher. (Bezuglich der
Befestigungspositionen siehe Seite 5.)
® Halten Sie sich bei der Installation der
Einschraubmuttern oder gewellten Bolzen strikt an
R R die Installationsanleitung des Herstellers der Muttern,
Flache damit sie sich nicht aus der Betondecke 16sen oder
Unterlegscheibe aus den vorgesehenen Positionen verschieben.

L~ Einschraubmutter w—i—-—
oder gewellter
_ Bolzen 7

[T

Betondecke

Secizdk::tlrr:\guetter ® Vergewissern Sie sich, dass die Betondecke das
Deckenmontagebolzen Gewicht von Projektor und Aufhangevorrichtung
(M10 or 3/8") problemlos tragen kann. Falls sie briichig oder
Federringe abgenutzt ist, verwenden Sie Verstarkungen aus
Flache Stahl oder Holz.
Sechskantmutter Unterlegscheibe Sechskantmutter
/ \ 2) Befestigen Sie die Befestigungsplatte an den
rz _________________________ j Deckenmontagebolzen.
<j _m ® Das Gewindeende des Deckenmontagebolzens
Richtung A auf der Seite der Befestigungsplatte sollte um ca. 5
Bildschirm © v O Ca. 5 mm mm (3/16") tber die Sechskantmutter hervorstehen.
) (3/16%) Verwenden Sie unbedingt handelstibliche flache
Befestigungsplatte

Unterlegscheiben und Federringe, um die
Befestigungsplatte zu montieren.

6 - DEUTSCH



Installation (Fortsetzung)

Befestigung der Halterungen am Projektor

Montieren Sie die Winkeleinstellhalterung an der Projektormontagehalterung (separat verkauft), die an dem
Projektor (separat verkauft) vorinstalliert ist.

® Die Abbildung zeigt als Beispiel die Projektormontagehalterung ET-PKD520B. Das Installationsverfahren ist fur
andere Modelle der Projektormontagehalterung dasselbe.

,FRONT" Aufschrift Befestigen Sie die Winkeleinstellhalterung mit den
sechs mitgelieferten Schrauben mit unverlierbarer
Scheibe (M6 x 16) wie links abgebildet an der
Projektormontagehalterung.

® Die Form der Schraubbefestigung kann sich je nach
Modell der Projektormontagehalterung unterscheiden
(separat verkauft).

® Zum Montieren der Projektormontagehalterung
(separat verkauft) an dem Projektor, siehe die
Montageanleitung der Projektormontagehalterung.

Aufhangen des Projektors

Hangen Sie den Projektor an der Befestigungsplatte auf, die an der Decke montiert wurde.

Schraubenloch Befestigungsplatte 1) Schrauben Sie die zwei mitgelieferten Sechskantschrauben
mit unverlierbarer Scheibe (M8 x 20) bis zur Halfte

in zwei gegeniiberliegende Schraubenldcher in der

Befestigungsplatte ein, auf der Vorderseite, die am

nachsten zur Projektionsflache liegt.

<

i ®
g:g:;:?m ® Vergewissern Sie sich, dass die Gewindeflanken der
provisorisch festgezogenen Sechskantschrauben
mit unverlierbaren Unterlegscheiben fest in die
Schraubenltcher an der Befestigungsplatte eingreifen.
Befestigungsplatte 2) Setzen Sie die provisorisch befestigten

,FRONT* Aufschrift

Sechskantschrauben mit unverlierbarer Scheibe auf jeder
Seite in die Haken der Winkeleinstellhalterung ein.

@ Halten Sie den Projektor gut fest, bis die
Sechskantschrauben mit unverlierbarer Scheibe sicher
in den Haken an der Winkeleinstellhalterung befestigt
sind.

WARNUNG:
Montage und Installation miissen von
mindestens zwei Personen ausgefiihrt werden.

DEUTSCH -7



Installation (Fortsetzung)

Mit den mitgelieferten Sechskantschrauben 3) Ziehen Sie die zwei Sechskantschrauben mit
mit unverlierbarer Unterlegscheibe sichern unverlierbarer Unterlegscheibe (M8 x 20) fest, die
Sie in Schritt 1) provisorisch befestigt haben.

4) Befestigen Sie die Winkeleinstellhalterung mit
den zwei mitgelieferten Sechskantschrauben
mit unverlierbarer Scheibe (M8 x 20) an der
Befestigungsplatte, wie links abgebildet.

@ Ziehen Sie nach der Anpassung des
Installationswinkels auf den Seiten 8 bis
9 die Sechskantschrauben mit unverlierbarer
Unterlegscheibe an der Befestigungsplatte an vier
Stellen auf rechter und linker Seite sicher fest.

Einstellung des Installationswinkels

® Diese Aufhangevorrichtung ermdglicht Schwenk-Einstellungen und vertikale und horizontale
Neigungseinstellungen.
Stellen sie so ein, damit der Mittelpunkt des Projektorobjektivs senkrecht zur Projektionsflache liegt.

@ Projizieren Sie gemal den Angaben der Bedienungsanleitung des Projektors ein Bild auf die Projektionsflache

und stellen Sie dann BildgréRe und Fokus ein. Passen Sie nach der Durchfiihrung dieser Einstellungen den
Winkel der Aufhangevorrichtung an.

m Falls der obere und untere Bildrand nicht parallel verlaufen (Schwenkeinstellung)

® Losen Sie die vier Sechskantmuttern, mit
denen die Befestigungsplatte an den oberen
Deckenmontagebolzen befestigt ist, schwenken
Sie anschlieRend den Projektorkopf in horizontaler
Richtung, bis Bild auf der Projektionsflache
zentriert ist.

® Sobald die Bildposition eingestellt wurde, ziehen
Sie die Muttern unbedingt wieder fest an.

® Losen Sie die Sechskantmutter, mit der der
Deckenmontagebolzen an der Oberseite der
Befestigungsplatte gesichert ist, nicht ibermaRig.
Andernfalls kdnnte der Projektor herunterfallen.

Verstellbarer @ Nehmen Sie die Anpassung mit der
Bereich

Sechskantmutter zum Halten / Objektivverschiebung vor, wenn die Mitte der
des Deckenmontagebolzens l ] Projektionsflache und die Mitte des Projektors nicht

richtig ausgerichtet sind.

Einstellungsbereich £1°

8 - DEUTSCH



Einstellung des Installationswinkels (Fortsetzung)

m Falls der rechte und linke Bildrand nicht parallel verlaufen (vertikale Neigungseinstellung)

Apynd &= @ Losen Sie die vier Sechskantschrauben mit

unverlierbarer Scheibe (zwei auf jeder Seite),

: mit denen die Winkeleinstellhalterung an der
Befestigungsplatte angebracht ist, neigen Sie
anschlielend die Riickseite des Projektors
in vertikaler Richtung, bis das Bild auf der
Projektionsflache zentriert ist.

® Sobald die Bildposition eingestellt wurde, ziehen
Sie die Schrauben unbedingt wieder fest an.

@ Losen Sie die drei Sechskantschrauben, mit denen
die Winkeleinstellhalterung an der Befestigungsplatte
befestigt werden, nicht zu sehr. Andernfalls kdnnte
der Projektor herunterfallen.

Ldsen Sie die
Einstellungsbereich  gechskantschrauben mit

5° aufwarts unverlierbarer Unterlegscheibe
17° abwarts auf jeder Seite.

m Falls das Bild nach rechts oder links geneigt ist (horizontale Neigungseinstellung)

Lssen Sie ieweils die dre j' '& @ Stellen Sie auf eine Position ein, in der
osen Sle jewets die drel ) 1" das Bild nicht geneigt ist, indem Sie die
Sechskantschrauben mit } k )
unverlierbarer Unterlegscheibe 40 ) i Sechskantschrauben, mit denen die
auf der Vorder- und Riickseite. ISRy Projektormontagehalterung befestigt ist, und die

Winkeleinstellhalterung (drei Positionen auf Vorder-
und Ruckseite) 16sen und den Projektor drehen.

@ Sobald die Bildposition eingestellt wurde, ziehen
Sie die Schrauben unbedingt wieder fest an.

Attention

® Losen Sie die drei Sechskantschrauben, mit
denen die Winkeleinstellhalterung an der
Projektormontagehalterung befestigt werden,
nicht zu sehr. Andernfalls kénnte der Projektor
herunterfallen.

Einstellungsbereich
12,5°

Verstellbarer Bereich

@ Kontrollieren Sie nach der Uberpriifung der Positionsanpassungen, ob die Schrauben mit den auf Seite 5
angegebenen Anzugsdrehmomenten festgezogen wurden.

@ |st im Bild auch nach dem Anpassen des Installationswinkels im [POSITION]-Men( des Projektors ohne
Anwendung der Trapezkorrektur ein Trapezeffekt wahrzunehmen, ist das Positionsverhaltnis zwischen
Projektionsflache und Projektor falsch. Uberpriifen Sie, ob der Projektor auf die Projektionsflache ausgerichtet
ist. Fihren Sie alternativ dazu die Trapezkorrektur am Projektor durch.

® Das Drahtseil wird in der Abbildung nicht gezeigt.

DEUTSCH -9



Anbringen des Drahtseils an der Decke

Bringen Sie das andere Ende des an dem Projektor angebrachten Drahtseils an der Decke an.
* Diese Anweisungen geben von der Installation an einer Betondecke aus.

® Zum Anbringen des Drahtseils an dem Projektor siehe die Montageanleitung fur die separat verkaufte
Projektormontagehalterung.

In einem Umkreis 1) Montieren Sie die Einschraubmuttern oder den
von 1 m (39-3/8") gewellten Bolzen (M10 oder 3/8") an der Betondecke (an
H—> o RN vier Punkten in dem in der Abbildung links dargestellten
N L PR L Bereich).
%P ® Bohren Sie bei der Installation an einer
7 Holzkonstruktion fur die Aufhangeschrauben
Verankern der vier Locher in den Deckenbalken, und
Einschraubmutter oder befestigen Sie die Aufhdngeschrauben mit den

flachen Unterlegscheiben (M10 oder 3/8") und
handelsiblichen Sechskantschrauben (M10 oder
3/8").

® Achten Sie beim Anbringen der Einschraubmutter
oder des gewellten Bolzen (M10 oder 3/8") an der
Decke darauf, dass das Drahtseil nicht durchhangt
zwischen dem Projektor und der Decke.

*1
des gewellten Bolzens Drahtseil2

‘ @ Montage an einer Holzdecke !

» Deckenmontagebolzen™ Sechskantmutter™

; /Flache '

T Unterlegscheibe™ !
Deckenbalken | | '

2) Ziehen Sie die handelsubliche Sechskantschraube
(M10 oder 3/8") in der Verankerung fest, fihren
Sie sie dabei durch den handelslblichen Federring
(M10 oder 3/8"), die flache Unterlegscheibe (M10
oder 3/8") und den Ring am Ende des Drahtseils.
® Fihren Sie den Deckenmontagebolzen bei

Drahtseil

RS . der Installation an einer Holzkonstruktion wie
Flache \ Federring links abgebildet durch den Ring am Ende
Unterlegscheibe™ des Drahtseils und befestigen Sie ihn am
Sechskantschraube™ Deckenbalken.

@ Montage an einer Holzdecke Achtung

® Erwerben Sie die im Handel erhaltlichen

E % : Einschraubmuttern oder gewellte Bolzen,

: = E Sechskantschrauben, Federringe, flache

i Drahtseil® ] | Unterlegscheiben, Deckenmontageschrauben, und
; | ; Sechskantmuttern.

Federring

' Flache '

' . *q '

. Unterlegscheibe Sechskantmutter” :

\ 7

*1: Im Handel erhaltliches Produkt
*2: Im Lieferumfang der optionalen
Projektormontagehalterung enthalten

10 - DEUTSCH



Technische Daten

Schwenkbereich *1°
Einstellungsbereich Vertikaler Neigebereich 5° aufwarts, 17° abwarts
Horizontaler Neigebereich +2,5°
Breite: 200 mm (7-7/8")
AuBenabmessungen Hohe: 83 mm (3-9/32")
Tiefe: 286 mm (11-1/4")
Gewicht Ca. 2,4 kg (5,29 Ibs.)

* Die HGhenabmessungen beinhalten die Dicke der Befestigungsplatte.

DEUTSCH - 11



Panasonic Connect Co., Ltd.

Web Site : https://panasonic.net/cns/projector/
© Panasonic Connect Co., Ltd. 2022

SS0715AM3042 -PS
Gedruckt in Japan



